

保安基準・技術基準等適合確認済み証

次の自動車部品は、本品に付属の取付・取扱要領書に従って装着されている状態において、 下記に掲げる道路運送車両の保安基準・技術基準に適合していることを確認済みです。

自動車部品		適合車種		
品番	品名	車名	通称名	車型
MS341-58003	フロントスポイラー	トヨタ	アルファード	ANH20W-PFXSK ANH25W-PFXSK ANH25W-PFXSK ANH25W-PFTSK GGH20W-PFTSK GGH20W-PFTSK GGH25W-PFTSK GGH25W-PFTSK GGH25W-PFTSK ANH20W-PFXSK(A) ANH25W-PFXSK(A) GGH25W-PFTSK(B) GGH25W-PFTSK(B) GGH25W-PFTSK(B) ANH25W-PFXSK(B) ANH25W-PFXSK(B) ANH25W-PFXSK(B) GGH25W-PFTSK(B) GGH25W-PFTSK(G) GGH25W-PFTSK(G) ANH25W-PFXSK(G) ANH25W-PFXSK(G) ANH25W-PFXSK(G) GGH20W-PFTSK(G) GGH25W-PFTSK(G) GGH25W-PFTSK(G) GGH25W-PFTSK(G) ANH25W-PFXSK(K) ANH25W-PFXSK(K)

■適合する基準

保安基準	関係細目告示
第18条 (車枠及び車体)	第100条
・外部突起 (協定規則第26号の技術的な要件)	• 3項

■確認者

株式会社トヨタカスタマイジング&ディベロップメント神奈川県横浜市港北区師岡町800番地

■連絡先

株式会社トヨタカスタマイジング&ディベロップメント カスタマーファースト部アフターサービス室市販サービスグループ

電話番号 : 052-689-7836